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17/2019. (IX. 09.) határozata

Jakabszállási Helyi Választási Bizottság Pomozi Sándor Attila 6078 Jakabszállás, III. körzet
tanya 123. szám alatti lakos egyéni listás képviselőjelöltet a 2019. október 13. napjára
kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására
nyilvántartásba veszi.

A választási bizottság e határozata ellen a központi névjegyzékben szerep]ő választópolgár,
jelölt,jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes ésjogi személy, jogi személyiség
nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be,jogszabálysértésre hivatkozással.
A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben lehet benyújtani a
határozatot hozó fent megjelölt választási bizottságnál.
A fellebbezést Úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától
számított harmadik napon megérkezzen a választási bizottsághoz.
A fellebbezés illetékmentes.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell:
a) ajogszabálysértés megjelölését,
b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és — ha a lakcímétől (székhelyétöl)
eltér — postai énesítési címét,
c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar
állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más
szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának relefaxszámát vagy elektronikus levélcímét,
illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

Indokolás

Pomozi Sándor Attila az ajánló íveket hiánytalanul leadta 2019. szeptember 9-án.

A Helyi Választási Iroda az ajánlásokat ellenőrizte.
Rögzített ajánlások száma: 39 db, melyből elfogadható: 39 db.
Megállapította, hogy ajelöltséghez szükséges 23 db érvényes ajánlással rendelkezik, ezért
nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a határozatát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI.
törvény (továbbiakban:Ve.) 132. -a alapján hozta meg. A fellebbezésre vonatkozó szabályokat
a Ve. 221. (1) bekezdése, 223. (1) (3) bekezdései, 224. (1) (2) (3) (4) bekezdései
határozzák meg.

Jakabszállás, 2019. szeptember 9.
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